

大山脚黄氏江夏堂捐血运动

廖中莱：2006年逾47万人捐血
6.6%血包来自檳民



■大山脚黄氏江夏堂青年团联合马来西亚红新月会威中威南专区联办第七届爱心捐血运动，图为刘一端（左三）为捐血者打气。右四起为黄木河、拿督陈昌兴和林炎葵。

（大山脚讯）卫生部长拿督廖中莱说，过去几年卫生部获得捐血者捐出的血包逐升，即从1999年的33万4458包血液上升至2006年的47万7365包，其中6.6%的血包是来自檳民。

他说，自愿捐血人数也从1999年的31万6412人增加至2006年的47万3866人，在同时期，接受输血者的人数也从1999年的14万8115人增加至2006年的25万3968人。

他是于周日为大山脚黄氏江夏堂青年团联合马来西亚红新月会威中威

南专区联办第七届爱心捐血运动时主持开幕时，如是表示。由于他未克出席，其代表马华槟州署理主席刘一端为他代读讲稿。

马来人捐血最多

他说，在半岛各族的捐血比率马来人是占53%，其次是华人35.8%，接受捐血者的比率是马来人占64%，华人21.8%，这也大致上反映出以种族比率来看，捐血者与接受捐血者的种族比率取得接近平衡的数据。

大马黄氏江夏堂总会长黄木河说，虽然政府医院在医药福利方面每年拨出庞大款项让人民享有近乎免费的健康护理，但有些资源还是需要民间的

贡献，如血液、人体器官等物资。他认为，为广大的群众提供良好的医疗服务，需要多方面的深层配合及协调，政府和民间组织都扮演了重要角色。

大会主席黄宝兴说，在鼓励捐献器官方面，媒体扮演了重要角色，尤其在报导张吉华把全身器官捐献后感动了许多人，改变了民众对死后保留全尸的观念。

红新月会槟州分会副主席拿督林炎葵说输血不仅可救人生命，帮助身体新陈代谢，有利健康。他赞扬大山脚黄氏江夏堂46年前已积极配合红新月会推动捐血活动，让这有意义的活动随后在本区活跃起来，为捐血救人做出贡献。（PKC）





青年团团员为捐血者打气，鼓励



捐血者为妇女组的理事——碧莲宗姐